

浙江通报当前疫情防控形势,坚持“动态清零”不动摇

昨日0-15时 我省报告新增本土确诊病例12例

●3月3日以来,我省近一个多月来连续发生的本土疫情已波及全部11个市。

●近一个多月我省发生的本土聚集性疫情中,超过九成是由省外输入直接引起的,其中跨省流动的大货车司机等人员容易成为疫情传播的重要因素。

●本轮104起本土疫情中,有90起小于3人,应急处置管控有力有效。

●严格落实对省外入浙货车、自驾车司乘人员“抗原+核酸双检测”措施,做到所有入浙人员信息登记无遗漏、风险管控全覆盖。

●对于中高风险地区来浙返浙人员,严格落实“14+7”健康管理措施,确保做到闭环管理。

●对于居家健康观察人员,要对同住人员同等实施相应的居家、核酸检测等管控措施。

4月6日,浙江省举行第一百一十一场新冠肺炎疫情防控新闻发布会,省卫生健康委、省交通运输厅、海宁市等负责人介绍统筹推进疫情防控和经济社会发展有关情况。

发布会上,省卫生健康委副主任孙黎明通报浙江省近期发生的新冠肺炎疫情情况。

4月6日0-15时,我省报告新增本土确诊病例12例,其中宁波北仑区1例、余姚市1例,温州苍南县1例,嘉兴海宁市8例、桐乡市1例;新增本土无症状感染者20例,其中杭州上城区1例、余杭区1例,嘉兴海宁市18例。

自3月3日以来,我省本轮疫情累计报告本土确诊病例323例(轻型293例,普通型29例,危重型1例;在衢州市人民医院,目前病情稳定),其中:杭州市70例、宁波市26例、温州市7例、湖州市20例、嘉兴市86例、绍兴市6例、金华市6例、衢州市96例、舟山市2例、台州市2例、丽水市2例。

现有无症状感染者208例,其中杭州市32例、宁波市3例、温州市7例、湖州市4例、嘉兴市108例、金华市3例、衢州市43例、台州市1例、丽水市7例。

连日来,各地各相关部门特别是一线抗疫人员放弃休假、连续奋战,社会各界积极支持、主动配合,以防省外输入为重点,坚持“四早”原则和人、物、环境同防,全面落实“五快”循环和“七大”机制,聚焦重点区域重点人群重点行业,加强预防早发现,抓住关键窗口期,分区分级开展核酸检测、流调排查、隔离管控和医疗救治等工作,“不漏一人”“不漏一处”,努力在较短时间内实现社区“动态清零”,坚决守住不出现疫情规模性反弹底线。



经全面消杀后,杭州来福士中心昨日10时恢复营业。据浙江新闻

5日晚滞留在杭州来福士的人员 首轮核酸检测结果均为阴性

4月6日0-11时,杭州新增1例新冠病毒无症状感染者,其行动情况涉及杭州来福士中心。受疫情影响,5日晚,共有2000余人滞留杭州来福士中心,并于当天23时40分起有序接受现场核酸采样,采样于6日凌晨2时左右结束。第一轮核酸检测结果均为阴性,后续核酸检测将由人员所在居住地社区开展。

杭州新增1例无症状感染者

4月6日0-11时,杭州新增1例新冠病毒无症状感染者。

无症状感染者1:为外省协查人员,经追踪纳入集中隔离,经检测核酸阳性,现已闭环转运至定点医院隔离,目前情况稳定。

涉及杭州市范围内的公共场所如下:

4月5日,K1805次列车(2号车厢,无座)。

杭州来福士已恢复正常营业

受疫情影响,5日晚,共有2000余人滞留杭州来福士中心,并于当天23时40分起有序接受现场核酸采样,采样于6日凌晨2时左右结束。

记者了解到,在对确诊病例涉及行动地点开展密接、次密接排查后,除个别重点人员外,其余人员做完核酸采样后领到了一张“隔离医学观察告知书”,并赋黄码,从4月6日起实施7天居家医学观察+7天居家健康监测。

经过全面消杀后,4月6日10时,杭州来福士中心恢复正常营业。记者在现场看到,进入商场需要佩戴

4月5日,6时35分、9时25分,分别进入铁道大厦负一楼核酸检测点附近公厕(女厕);7时31分,进入城站广场平价超市;7时37分,进入城站广场世纪华联超市;10时09分,进入1号线城站地铁站,经近江地铁站转4号线至江锦路地铁站,11时12分出站;11时17分,进入杭州万象城(上城区富春路);11时40分至21时,在杭州来福士中心(上城区新业路)。

口罩,扫场所码、检验行程码、测温。“所有员工上岗前都测了体温,每天测温两次。”杭州来福士中心相关负责人表示。

除了人员方面的疫情防控外,杭州来福士中心每隔2小时对电梯间、门把手等区域进行消毒,其他公共区域每天3次循环全面消毒。“我们的公共区域已经配备了齐全的消毒防护设施,服务台准备了消毒液、测温枪,包括新风系统每天也进行3次消杀,确保室内有足够新鲜清洁的空气。”该负责人说。

相关新闻

两人刻意隐瞒行程被依法立案调查

4月5日,宁某某、党某某从省外疫情中高风险地区来杭,接受防疫工作人员调查期间刻意隐瞒行程,造成

社会面传播风险,已被上城区公安分局依法立案调查。

本版稿件综合浙江新闻、杭州发布